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Ejercicios de repaso

1. Encuentra el dominio de la función f(x) =
1

log2(1− 3 log2 x)
.

2. Simplifica cosh
�
senh−1 (x)

�
, x ∈ R.

3. Sea g (x) =

� 2 2nx

0

ln(et + e−t) dt, x ≥ 1.

(a) Sin resolver la integral, demuestra que g (1/x) = −g (x) .
(b) Justifica que g es diferenciable en su dominio, y determina g′ (x) .

4. Determina la derivada que se indica en cada inciso:

(a) y′, si y =
�
41/x + 1

�x
, x > 0.

(b) y′, si y =
22og7 3 (lnx)x

x1/x
√
1 + 3x

, x > 1.

(c) y′′, si y =
� x2
1
tt dt, x > 0.

(d) y′, si ln(y/x) = ex+y.

(e) y′, si y =
� 3x
0 et

2
−9x2dt. Simplifica el resultado.

5. Determina las siguientes integrales:

(a)

� 3

0

e1+2nx√
1 + x2

dx.

(b)
� 2n(3)
0

�
1 + cosh (2x) dx. Simplifica la respuesta.

(c)

� 7

4

dx
√
4x2 − 8x− 5

.

(d)

�
x− senh−1(2x)
√
1 + 4x2

dx.

6. Usando la sustitución x = cosh(u), demuestra que para t ∈ R,

� cosh(t)

1

x2
�
x2 − 1 dx =

1

32
senh(4t)−

t

8
.
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7. Sea f(x) = log1/2(x)− 4x+ 1, x ∈ (0,∞) .

(a) Justifica que f es invertible en su dominio.

(b) Si g denota la función inversa de f, encuentra g′(−3).

8. Considera la función definida por

f(x) = 1 + cosh−1 (3− ln (2x)) .

(a) Determina el dominio y la imagen de f.

(b) Demuestra que f es monótona y por tanto posee una inversa.

(c) Caracteriza la función inversa de f (dominio, imagen y regla de co-
rrespondencia).

9. Demuestra que
2
4
√
e
≤
� 2

0

ex
2
−x dx ≤ 2e2.

10. Sean f, g : [0, 1] ≥ R. Supón que
� 1
0 f(x) dx ≥ 1 +

� 1
0 g(x) dx. Prueba

que existe c ∈ [0, 1] tal que f(c) ≥ 1 + g(c).
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